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Die Oberbirgermeisterin
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Zimmer-Nr.: 02-009

. Telefon: 0641 306-1001

Uber Telefax: 0641 3062001
E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

Biro der Stadtverordnetenversammlung Datum: 15. August 2012
um: . AUgu

Botanischer Garten;
Anfrage gemdf3 § 28 GO vom 23.07.2012, ANF/1013/2012 der Fraktion Linkes
Bundnis/Burgerliste Gief3en

Sehr geehrter Herr Janitzki,
lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Welche Kosten sind 2011 der Stadt entstanden, um die damaligen
Offnungszeiten des Botanischen Gartens zu ermdglichen?

Antwort:

Insgesamt sind der Stadt Gieflen im Jahr 2011 Kosten in Hhe von 8.223,68 Euro fir die
Offnungszeiten des Botanischen Gartens entstanden.

Ich bitte dartber hinaus zu beachten, dass diese Leistung Uber den Verein Ehrenamt
Gieflen e.V. sichergestellt wird. Insofern bedarf es hierfir auch Ehrenamishelferinnen

und —helfer, die entsprechende Dienste Gbernehmen.

Frage 2: Welche zusdtzlichen Kosten wiirden entstehen, wenn im Monat April 2013 die
tagliche Offnungzeit um 3,5 Stunden bis 19 Uhr verlangert wiirde?

Antwort: )
Der Stadt Gief3en wiirden fir die erweiterten Offnungszeiten zusatzliche Kosten in Hohe
von 518,09 Euro entstehen.
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Frage 3: Welche zusdtzlichen Kosten wiirden entstehen, wenn im Monat September 2013
die tagliche Offnungzeit um eine Stunde bis 19 Uhr verlangert wiirde?

Antwort: )
Der Stadt Gief3en wiirden fir die erweiterten Offnungszeiten zusatzliche Kosten in Héhe
von 341,60 Euro entstehen.

Die Einzelheiten hierzu entnehmen Sie bitte den beigefigten Aufstellungen.

Mit freundlichen GriiBen
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Dietlind Grabe-Bolz
Oberbirgermeisterin

Anlagen

Verteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Bindnis 90/Die Griinen
FDP-Fraktion

FW-Fraktion

DIE LINKE. Fraktion

Fraktion Linkes Bindnis/Birgerliste GieB3en
PIRATEN-Partei
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